

MOL M-Guard 101

konzervačný olej



MOL M-Guard 101 je všeobecný ochranný olej pre hutnícke a strojárské výrobky. Ide o hlboko rafinovaný minerálny olej, s nízkou viskozitou, bez obsahu rozpúšťadiel, starostlivo harmonizovanou kombináciou inhibítorov, vykazuje vynikajúce vlastnosti odpudzujúce a separujúce vodu. Odporúčaná aplikácia je rozprašovaním alebo ponorením, ale tiež môže byť aplikovaný pomocou valčeka alebo namáčaním. V uzatvorených priestoroch zaisťuje ochranu proti korózii po dobu 6 - 12 mesiacov. Neobsahuje PCB, PCT a ostatné zlúčeniny chlóru alebo zlúčeniny bária.

Použitie



Ochrana proti korózii pri skladovaní vo vnútri (oceľové plechy, oceľové drôty, oceľové trubky, strojné časti, ložiská, náradie, časti vozidiel a strojov, stavebné prvky, atď.)

Na priemyselné použitie.

Vlastnosti a výhody

Vynikajúce zmáčanie povrchu

Dlhodobá ochrana proti korózii v prípade, že sú skladované v krytých priestoroch

Lahko umývateľný

Zvyšky je možné ľahko odstrániť z povrchu ošetrovanej časti stroja organickým rozpúšťadlom alebo vo vode rozpustným alkalickým čistiacim prostriedkom, a to aj po dlhšom skladovaní

Neobsahuje prchavé organické zlúčeniny (VOC)

Neobsahuje prchavé uhľovodíkové zlúčeniny, minimálne znečisťuje ovzdušie
Bezpečnejšie a pohodlnejšie pracovné prostredie

Vlastnosti

Vlastnosti	Typické hodnoty
Vzhľad	svetlohnedá kvapalina
Merná hmotnosť pri 15°C [g/cm ³]	0,860
Kinematická viskozita pri 20 °C [mm ² /s]	12
Kinematická viskozita pri 40 °C [mm ² /s]	7,2
Bod tuhnutia [°C]	-24
Bod vzplanutia v otvorenom tégliku (Cleveland) [°C]	130
Atmosferická korózia [cyklus]	11
Použitie - namáčanie [g/m ²]	1,5

Vlastnosti v tabuľke sú typické hodnoty produktu a nepredstavujú špecifikáciu.

Pokyny pre manipuláciu a skladovanie

Skladujte v originálnom obale na suchom, dobre vetranom mieste.

Uchovávajte mimo dosahu priameho ohňa a iných zdrojov zapálenia.

Chráňte pred priamym slnečným žiarením.

Pri preprave, skladovaní a používaní výrobku dodržujte pokyny k bezpečnosti práce a environmentálne predpisy týkajúce sa produktov z minerálnych olejov.

Pre ďalšie podrobnosti si prečítajte kartu bezpečnostných údajov výrobku.

V pôvodnom balení pri dodržaní skladovacích podmienok: 24 mesiacov

Horľavá kvapalina: IV. triedy nebezpečnosti.

Odporúčaná teplota skladovania: max. 40°C